ANALIZIS(2) I.ZARTHELYI 2007. marc. 22.
Mérnok Informatikus szak (3 varians Munkaido6: 90 perc
BME, TTK, Matematika Intézet, Analizis Tanszék

1 ) Feladat (14 pont).
Irja fel az alabbi differencidlegyenlet &ltalinos megolddsat:

x
’ e

vy - e* +4

y = 3z% (e +4)

2 ) Feladat (12 pont). Adja meg az
y = (y* —4y) Inz , z>0

differcncidlegyenlet Osszes megolddsat!

3 ) Feladat (12 pont).

a) Rajzolja fel az

y = Yy + 2z,
differencislegyenletnek azt az izoklindjit, amelynek pontjaiban teljesiil a lokalis
sz6lséérték 16tezésének sziikséges feltétele! Jelolje be az irdnymez6t ezen izoklina
néhany pontjiban!
b)Az y = y(z) megoldasa a fenti differencidlegyenletnek, akdrhanyszor diffe-
rencidlhaté és dtmegy a (1, —8) ponton.
Van-e cnnek a megoldésnak lokalis maximuma az zo = 1 helyen?
¢) Hatérozza meg ennek a megolddsnak az 2o =1 pontbeli harmadik derivaltjat

(v"(1) =7)'!

4 ) Feladat (07 pont).
a) Vezesse be az u = Iny 1j véltozot az alabbi kezdetiérték probléméba:

yl
;+7lny=56m, y(0) = €®

(Ne oldja meg a kapott egyenletet!)
b) Milyen tipusi a kapott differencidlegyenlet (szeparabilis-e, illetve lincéris elso-
rendii-e)?

5 ) Feladat (20 pont).
a) Irja fel az aldbbi differencilegyenletek altalanos megoldasat:

y" + 4y + 13y = —26x + 5

y® 4 4y + 13y =0
b) Milyen alakban keresheti az alabbi differencidlegyenlet egyik megolddsat:
y® 4 4y® +13y® = —262 + 5

(Nem kell megkeresnie!)
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1 ) Feladat (14 pont).
Irja fel az alabbi differencidlegyenlet altaldnos megolddsat:
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2 ) Feladat (12 pont). Adja meg az

y = (y> —4y) Inz , z>0

differencidlegyenlet 6sszes megoldasat!
/
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3 ) Feladat (12 pont).

a) Rajzolja fel az
J = Y7+ 2,

differencislegyenletnek azt az izoklindjat, amelynek pontjaiban teljesiil a lokalis
szélsbirték 1étezésének sziikséges feltétele! Jeldlje be az irAnymez6t ezen izoklina
néhany pontjiban!

b)Az y = y(z) megolddsa a fenti differencidlegyenletnek, akarhanyszor diffe-
rencialhaté és atmegy a (1, —8) ponton.

Van-e ennek a megolddsnak lokélis maximuma az Zo = 1 helyen?

c) Hatarozza meg ennck a megoldésnak az To = 1 pontbeli harmadik derivaltjat

(v"()=1)"
a.) %';WA”ZX?O@ =2 %“"8X$@
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4 ) Feladat (07 pont).

a) Vezesse be az u = Iny 4j valtozot az alabbi kezdetiérték problémaba:

——+7lny=5em, y(0) = €

Y
(Ne oldja meg a kapott egyenletet!)
b) Milyen tipusi a kapott differencidlegyenlet (szeparabilis-e, illetve linearis els6-
rendii-e)?
{
uetny = aledy ®

) Y 5 4
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5 ) Feladat (20 pont).
a) frja fel az aldbbi differencia

y' + 4y 4+ 13y = —26x + 5

legyenletek 4ltaldnos megolddsat:

& 4 4y® + 13y =0

b) Milyen alakban keresheti az alabbi differencidlegyenlet egyik me

¥ + 4y + 134 = —26z + 5

goldasat:

(Nem kell megkeresnie!)
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15| Yop = AXTE @
u-| Yo = A
55} =0
x (13A) + (13BHYA) = —26X+5
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6 ) Feladat (10 pont).
fw) = —2f(n = 1)+ 372 =2)

a) {rja fel a rekurzio 4ltalanos megoldasat!
b) Irja fel a rekurzié f(0) = 10, f(1) =2 megoldasat!

w) £ = g Dutabbon leeressib (4
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7 ) Feladat (09 pont). R ' N
))Irja le a numerikus sorokra vonatkozé gyokkritérium limeszes alakjat
b) Konvergens-e az alabbi sor:
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8 ) Feladat (07 pont).
Hatarozza meg az aldbbi hatvanysor konvergencia sugarat:
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9 ) Feladat (09 pont).
Hat4rozza meg az aldbbi hatvanysor konvergencia tartomanyéat:
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N> 0 e, s 30 ROTT D
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